

女子200米蝶泳夺得铜牌 “劳模”刘祉彤站上领奖台



本报讯(记者 杨尔欣)9月23日,在全运会女子200米蝶泳决赛中,我省17岁小将刘祉彤最后50米上演逆转,以2分7秒37的成绩夺得一枚铜牌。

蝶泳是国家队名将张雨霏的强项,在今年的东京奥运会游泳比赛中,张雨霏以2分03秒86的成绩获得200米蝶泳冠军。这也是中国游泳队在东京奥运会上获得的首枚金牌。

现身全运会赛场,张雨霏只游了50米,便建立起巨大领先优势,

她最终2分05秒84的成绩夺得金牌。本项目其他参赛选手,只能为获得银牌、铜牌奋力一搏。

比赛前150米,河北队张一璠一直排在第二位。最后50米,福建选手朱嘉铭、山西选手刘祉彤发起强有力冲刺。朱嘉铭落后张雨霏2.6秒抵达终点,“抢”到了一枚银牌。而原本排名第五位的刘祉彤,最终反超了张一璠,获得一枚宝贵的铜牌。

本届全运会,刘祉彤堪称山西

游泳队“劳模”,她一人参加了100米蝶泳、200米蝶泳、200米自由泳、400米自由泳等多个比赛项目。200米蝶泳获得第三名之后,刘祉彤第一次站上全运会领奖台。

今年17岁的刘祉彤祖籍代县,是山西游泳队近几年涌现出的“后浪”。“今年4月份的全国冠军赛,刘祉彤的成绩是2分11秒多。”山西游泳队教练夏世超坦言,“今天她的成绩非常好,四五个月的时间提升幅度这么大,我都没想到。”

“全能”肖若腾险摘金

新华社西安9月23日电(记者杨帆、付瑞霞)第十四届全国运动会体操比赛23日在陕西奥体中心体育馆展开男子个人全能决赛争夺。代表北京出战的肖若腾遭遇湖南小将张博恒顽强阻击,最终以0.067分的微弱优势惊险摘金。

首轮自由操上,张博恒一套动作点燃全场,裁判组给出15.000的全场最高分。第二轮鞍马,两位东京奥运会队友“神仙打架”,肖若腾和孙炜均获15.066分,而张博恒得到14.600分。第三轮吊环,肖若

腾对14.100的得分进行了申诉,但未能成功,张博恒实现反超!

随后比赛进入白热化。肖若腾在第四轮跳马上重整旗鼓,反超张博恒。第五轮双杠过后,肖若腾依然领先。但单杠中,肖若腾难度分5.800分的动作只拿到13.733分,为比赛留下悬念。全场最后一个上杠的张博恒动作更富冲击力,拿到14.733分。

最终,肖若腾以87.532分摘金,张博恒87.465分获得银牌,孙炜86.365分获得铜牌。

水庆霞带队三连胜

赢下与北京队的十四运女足成年组半决赛后,以联合队名称出战十四运的中国女足已经拿下赛事。当被问到新帅水庆霞给球队带来哪些变化时,队长王珊珊和中场大将张馨都表示,球队的打法更加讲究传切配合,进攻能力明显提高。

队长王珊珊认为,水庆霞在技战术上要求得非常细致,“她会非常强调传接球,我们的前场配合也更多了。”在4比0击败北京队的比赛中打入

一球、助攻一次的张馨也有相同的看法,她说:“水指导很讲究传切配合,我们在进攻上提高很多。”

水庆霞在用人上也有独到之处。最近两场比赛,她一直让中国女足多年来的头号中锋王珊珊改踢中后卫,从效果看,王珊珊丰富的经验确实在防守时起到了作用。王珊珊说:“(位置变化后)承担的责任多了一些,踢后卫还是和踢前锋不一样。我们也一场比赛得比一场好。”袁虹衡

文明健康 绿色环保



普及健康知识
增强防病意识

太原市文明办
太原日报社

讲文明 树新风

移风易俗
从我做起

树立文明风尚
推动移风易俗



太原市文明办
太原日报社